

## 訂正情報

『2020 年大統領選挙後の世界と日本 “トランプ or バイデン” アメリカの選択』の内容に関して、以下のような誤記がございました。お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。

2020 年10月 1 日

正しくは以下のようになります。

◆ 7 ページ・ 5 行目

【誤】「政治な背景

【正】「政治的な背景

◆ 33 ページ・ 7 行目

【誤】 共和党から民主党

【正】 民主党から共和党

◆ 109 ページ・ 12 行目

【誤】 いかなかった

【正】 いなかった

◆ 181 ページ・ 5 行目

【誤】 無碍

【正】 無下

◆ 236 ページ・ 3 行目

【誤】 「対米シナリオ分析センター」

【正】 「対米シナリオ研究センター」

◆ 243 ページ・ 4 行目

【誤】 結びきつつ

【正】 結びつきつつ